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Medzinárodná konferencia pre doktorandov biblických 
odborov 

Centrum biblických štúdií Akadémie vied Českej republiky a Univerzity 
Karlovej v Prahe usporiadalo v dňoch 23. a 24. februára 2017 medzinárodnú 
konferenciu pre doktorandov biblických odborov, ktorá sa konala v Prahe 
v priestoroch Evanjelickej teologickej fakulty Univerzity Karlovej. Účelom 
konferencie bolo poskytnúť študentom doktorandského štúdia príležitosť 
predstaviť svoje dizertačné práce a súvisiace bádanie s kvalifikovanou spätnou 
väzbou oponenta z radov učiteľov a vedeckých pracovníkov s nadväzujúcou 
krátkou diskusiou. 

Konferenciu otvoril prof. ThDr. Martin Prudký z ETF UK 23. februára 
večer. Privítal prítomných a odovzdal slovo hosťovi Dr. Juvalovi Gadotovi 
z Telavivskej univerzity, ktorý predstavil nové archeologické nálezy v Jeruzaleme 
a trendy v tomto odbore. 

Na druhý deň konferencia pokračovala vystúpením doktorandov so svojimi 
projektmi. Po zahájení dostal slovo David Rafael Moulis z ETF UK v Prahe, ktorý 
prítomných oboznámil so svojím výskumom kultových miest Judského kráľovstva 
v dobe železnej IIa z hľadiska archeológie. Nasledoval príspevok Samuela Jezného 
z ETF UK v Prahe s názvom „Vzťah textu kódexu P967 a masoretského textu 
Knihy proroka Ezechiela: rozdiely, vzájomný vzťah a možné riešenia“. Jana 
Pitterová z KTF UK v Prahe sa zaoberala témou Božej všemohúcnosti v Jób 1,6-12 
a 2,1-7 a Kateřina Kočí z FTRS KU v Leuven sa v rámci skúmania umeleckých 
výkladov biblického textu zamerala na to, ako John Steinbeck a Walter 
Brueggemann interpretujú motív Zasľúbenej zeme. Keďže konferencia bola 
otvorená pre biblické štúdium v širokom zábere, Vojtech Kaše z TF Helsinskej 
univerzity a FF MU v Brne prispel svojou témou roly rituálu pri formovaní raného 
kresťanstva z pohľadu kognitívnych teórií, konkrétne počiatkami kresťanského 
rituálneho stolovania. Dávid Cielontko z ETF UK v Prahe skúmal význam 
astrologických textov v Podobenstvách Henochových a Tomáš Matějec z KTF UK 
v Prahe predstavil stredoveké žalmové parafrázy Jiřího Strejce. 

Prvý ročník tejto konferencie ukázal, že ide o skvelú príležitosť pre 
doktorandov predstaviť svoju prácu, metódy a postupy a zároveň dostať spätnú 
väzbu, oboznámiť sa s prácou svojich kolegov a tiež byť súčasťou odbornej 
komunity. Príspevky nebudú vydané v spoločnom publikačnom výstupe, môžu 
však byť ponúknuté či odporučené na uverejnenie v niektorom odbornom časopise. 

Adriana Alexyová 
doktorandka na RKCMBF UK 

Kapitulská 26 
814 58 Bratislava 
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